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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO DE CAMPUS DO INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - CÂMPUS ÁGUAS LINDAS DE GOIÁS

Aos 9 dias do mês de dezembro de 2024, às 18h15, na sala de reuniões da Diretoria-Geral do Campus Águas
Lindas, realizou-se presencialmente a segunda reunião ordinária de 2024 do CONSELHO DE CAMPUS de
Águas Lindas de Goiás do IFG, para tratar da seguinte pauta:

1 - Boas-vindas aos conselheiros eleitos;
2 - Recomposição das representações vagas no Conselho

Conselheiros presentes: A reunião foi presidida pelo Diretor-Geral, Tiago Gomes de Araújo, presidente do
Concâmpus. Estiveram presentes, além do presidente, Irismar Araújo da Silva (Coordenador de Recursos
Humanos e Assistência ao Servidor) André Rosa Ferreira Brandão (Gerente de Administração), Carla Adriana
Oliveira Silva (Coordenadora de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino), Marcos Frizzarini (Chefe do
Departamento de Áreas Acadêmicas), Adriana Rosely Silva (representante dos servidores Técnico-
Administrativos em Educação), Mariana Magalhaes Nobrega (Gerente de Pesquisa, Pós-graduação e
Extensão), Nilson Tavares Filho (representante suplente dos Docentes), Renato Welmer Veloso (representante
dos Docentes), Bruno Pilastre de Souza Silva Dias (representante dos Docentes), Renata Crispim
Batista (representante suplente dos Docentes). Vitória Kristynna Costa Alves (representante dos Discentes),
Pâmela Gonçalves Domingues (representante dos dicentes), Yasmim Cristina de Aquino Rocha (representante
suplente dos Discentes), Natália Costa da Silva (representante suplente dos Discentes).

DA PAUTA ACERCA DAS BOAS-VINDAS AOS CONSELHEIROS ELEITOS : O presidente Tiago Araújo inicia a
reunião desejando boas-vindas aos presentes. Em seguida, anuncia a pauta e explica as atribuições,
funcionamento e objetivos do Conselho de Câmpus de acordo com a Resolução 18/2020 (Concâmpus). Após, o
presidente franqueou a palavra aos membros do Conselho para a devida apresentação nominal. O conselheiro
Bruno Pilastre pontua sobre a necessidade de se manter as informações do Concâmpus atualizadas no site do IFG
para melhor comunicação. O presidente Tiago Araújo concorda com o apontamento e acrescenta que é importante
a publicação das atas de reunião para o acesso no site institucional. Acrescenta que será dialogado com a
Jornalista do Câmpus para os devidos encaminhamentos. O conselheiro Bruno Pilastre, em menção à Resolução,
questiona se as justificativas de ausência apresentadas pelos conselheiros têm sido apreciadas coletivamente pelo
Conselho. O presidente Tiago Araújo, aponta a dificuldade em se compor as Comissões e as cadeiras vagas no
Conselho, de modo que a eventual exclusão de algum conselheiro torna difícil a recomposição, por isto, as faltas
têm sido tratadas de maneira mais flexível. Salienta, ainda, que essa preocupação se estende quanto à indicação
de membros da sociedade civil e órgãos governamentais. É importante que sejam indicados parceiros
responsáveis e comprometidos em colaborar. Acrescenta que, de acordo com sua memória, a presente reunião é
única em que compareceram todos os representantes discentes eleitos. Aproveita para lembrar que, em
regulamento anterior, o suplente não tinha direito a voz nem voto. Com a nova Resolução, o suplente passou a ter
direito a voz, mas não a voto. Exceto se o suplente estiver na condição de substituto do titular ausente. O
presidente Tiago Araújo prossegue incentivando que os titulares e suplentes mantenham diálogo, considerando-se
que esta é uma boa prática e aduz que os membros natos não possuem suplentes. O conselheiro Renato Welmer
propõe para o ano de 2025, que se organize o cronograma de reuniões. O presidente Tiago Araújo afirma que
essa é uma atividade dinâmica, e que, possivelmente, a próxima reunião do Concâmpus deve ser para a votação
do calendário acadêmico. O conselheiro Nilson Filho acrescenta que a definição de datas das reuniões ordinárias
é importante para diferenciar as reuniões ordinárias das reuniões extraordinárias, tal como ocorre geralmente em
outras instâncias. Quanto à questão da suplência, o conselheiro Nilson Filho indaga sobre o entendimento de que
cada suplente corresponde a um titular específico. Ou seja, se o titular mais votado tem como correspondente o
suplente mais votado. Ocasião em que o presidente tem acordo. O conselheiro Marcos Frizzarini questiona se o
servidor substituto/interino do setor pode substituir o conselheiro titular que seja membro nato. O presidente Tiago
Araújo afirma que sim. No mesmo sentido, a conselheira Adriana Rosely, fazendo referência ao art. 19 da
Resolução, aponta que nas faltas e impedimentos do presidente, o conselho será presidido pelo substituto legal na
condição de suplente previamente nomeado. O presidente Tiago Araújo diz, contudo, que este ato de nomeação
do suplente em questão nunca foi realizado por este Conselho. O conselheiro Bruno Pilastre, questiona se a
participação em reunião do Concâmpus prevalece no caso de ocorrer outra reunião realizada no mesmo horário. O
presidente confirma que tem esse entendimento, pois, a em função da natureza das reuniões do Concâmpus,
devemos justificar a ausência em outra atividade apresentando-se a própria convocação como documento ou a



Ata da reunião assinada como comprovante de comparecimento. DOS INFORMES GEAIS: Departamento de
Áreas Acadêmicas (DAA): esclarece que, tanto a reunião anterior de Concâmpus quanto a próxima, têm como
pauta a aprovação do calendário acadêmico em razão da greve ocorrida em 2024. Assim, este Conselho apreciará
o calendário acadêmico de 2025 no mês de fevereiro. Coordenação de Recursos Humanos e Assistência ao
Servidor (CRHAS): sem informes.  Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão (GPPGE): informa que os
estágios curriculares estão em fase de finalização, e que a servidora Camila Roberta Estefano está em gozo de
férias. Menciona o pagamento dos auxílios estudantis dos meses de novembro e dezembro de 2024, bem como
das bolsas do Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica (PIBIC) relativos a dezembro. Acrescenta
que o Câmpus, com recursos próprios, contemplou parcela de pagamento de bolsa de PIBIC para a modalidade de
bolsista voluntário. Os certificados da Semana Nacional de Ciência e Tecnologia (SECITEC) já foram emitidos e
enviados aos e-mails, mas os estudantes, muitas das vezes, não têm acesso, devido à divergência no cadastro de
e-mails. Além disso, esclarece os critérios quanto ao pagamento do Programa Pé-de-Meia. Este considera a
frequência do estudante na instituição, enquanto que o pagamento de auxílios estudantis da Política de Assistência
Estudantil do IFG depende apenas da matrícula. Gerência de Administração (GA): Informa que a finalização dos
recursos orçamentários deste ano para o câmpus acorreu já em novembro. Ainda assim, o Câmpus foi
contemplado com recursos advindos da Reitoria, na monta de R$ 312.000,00 (trezentos e doze mil reais) para
acessibilidade. Além disso, noticia que haverá novo contrato de limpeza, recepção e jardinagem no qual
contaremos com mais um profissional recepcionista. A execução orçamentária sempre atinge mais de 100% do
destaque, o que significa atestado de capacidade de execução. Até o dia 31 de dezembro de 2024 serão utilizados
os recursos extra orçamentários captados via Termo de Execução de Descentralizada (TED). Diretoria-Geral (DG):
sobre a assinatura da ordem de fornecimento das persianas (modelo roll-on) que já foi assinada e as medições
realizadas visando a posterior instalação. A aquisição dos ventiladores teve problemas na adesão à Ata de
Registro de Preços, e que estamos buscamos outras alternativas para a compra destes equipamentos. Na reunião
do Colégio de Dirigentes (CODIR) houve a notícia de que o orçamento para 2024 foi de aproximadamente R$
1.556.000,00 (um milhão quinhentos e cinquenta e seis mil reais) e para o ano de 2025 será cerca de R$
1.716.000,00 (um milhão setecentos e dezesseis mil reais), no que resultará em acréscimo aproximado de R$
160.000,00 (cento e sessenta mil reais), em razão no aumento de estudantes em nossa instituição. Dessa forma,
temos que sempre intensificar o trabalho para criação de novos cursos e matrículas EAD no Câmpus. DA PAUTA
ACERCA DA RECOMPOSIÇÃO DAS REPRESENTAÇÃO VAGAS : Quanto à recomposição das vagas de
Conselheiros do Concâmpus, há a necessidade da indicação de 2 (dois) membros suplentes no segmento
Técnico-Administrativo em Educação; 1 (um) membro suplente no segmento docente; membro titular e suplente no
segmento de pais e ou responsáveis, que será devidamente indicado na reunião de pais do dia 20 de dezembro de
2024;  2 (dois) membros titulares e suplentes que representam a sociedade civil; 1 (um) membro titular e suplente
de órgãos governamentais municipais; 1 (um) membro titular e suplente do corpo discente do câmpus indicado
pela Diretório Central do Estudantes (DCE) do IFG, 1 (membro) docente, titular e suplente, bem como 1 (membro)
técnico-administrativo em educação, titular e suplente, indicados pela Seção Local do Sindicato Nacional dos
Servidores Federais da Educação Básica, Profissional e Tecnológica (SINASEFE). O presidente Tiago Araújo
sugere encaminhamento de ofícios para indicação de representantes no Concâmpus para a Secretaria Municipal
de Saúde ou Meio Ambiente, tendo em vista o eixo tecnológico de atuação do câmpus, pois a Secretaria Municipal
de Educação já foi contemplada na composição anterior. O conselheiro Nilson Filho indaga se não seria mais
proveitoso enviar ofício diretamente ao Gabinete da Prefeitura Municipal para que esta realize a indicação. Para o
conselheiro Marcos Frizzarini o melhor encaminhamento é para as Secretarias nas quais temos relacionamento
institucional. Na sequência, a Conselheira Renata Crispim questiona se há necessidade de recomposição das
cadeiras vagas. O presidente Tiago Araújo esclarece que sim, em função da escuta à comunidade sede do
Câmpus. Após, a Presidência do Concâmpus sugere o encaminhamento de ofício ao Gabinete da Prefeitura
Municipal para que possam indicar membros considerando as Secretarias Municipais de Educação, Meio Ambiente
ou Saúde, e ainda, ao acolher a sugestão do conselheiro Bruno Pilastre para as Secretarias Municipais de Cultura
e Turismo, Esporte e Lazer e Assistência Social, Cidadania e Juventude. O encaminhamento foi acolhido pelo
Conselho. O presidente Tiago Araújo reforça a importância da participação dos representantes dos pais e
responsáveis no Conselho. Prof. Bruno Pilastre tem acordo e juntamente com a Conselheira Adriana Rosely e
Renata Crispim comporão Câmara do Conselho para futura criação de Associação de Pais no Câmpus. Prof.
Marcos Frizzarini sugere envio de convite para que servidor da Coordenação de Apoio Pedagógico ao Discente
possa integrar também esta Comissão. O presidente Tiago Araújo irá colaborar com modelo de regimento e
estatuto desta Associação. Quanto à representação da sociedade civil no Conselho de Câmpus, o conselheiro
Renato Veloso sugeriu o nome do Sr. Daniel Pereira servidor da Agência Goiana de Assistência Técnica, Extensão
Rural e Pesquisa Agropecuária (Emater). A Conselheira Mariana Nóbrega defendeu a permanência de Leandro
Nery do Instituto Tecnológico do Estado de Goiás. DOS ENCEMINHAMENTOS: Como encaminhamento decidiu-
se que os Conselheiros terão a oportunidade de indicar membros da sociedade civil ao Conselho no grupo de
WhatsApp, com data a ser definida. Já para a recomposição dos membros técnicos-administrativos em educação
(suplentes) e docente (suplente) o Conselho propôs a seguinte dinâmica: (1) envio de e-mail, em separado, para
os segmentos para que possam realizar suas indicações; (2) caso não haja êxito será marcada, ainda no mês de
janeiro de 2025, uma reunião com todos os servidores para finalização do procedimento; (3) no que houver mais
de 2 (duas) indicações para o segmento técnico-administrativo em educação e mais de 1 (uma) no segmento
docente, haverá eleição eletrônica para a devida escolha. A reunião foi encerrada às 19h44 pelo presidente
Tiago Gomes de Araújo . Eu, José Renato Oliveira Dias, secretário deste Conselho, lavrei a presente ata que
segue lida e assinada por todos.
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